



HLAS SPOD MNÍCHA

28. 12. 2020 – 3. 1. 2021

farský týždenník, číslo 47/2020, ročník II.



Liturgický kalendár

Pondelok	28.12.	<i>Svätých Neviniatok, mučeníkov</i>	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Peter Kučera	
Utorok	29.12.	<i>Sv. Tomáša Becketa, biskupa a mučeníka</i>	<i>ľub. spom.</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Štefan, Anna, švagrovia Vladimír, Jozef a Margitka	
Streda	30.12.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Mária Vilhanová a manžel Štefan	
Štvrtok	31.12.	<i>Sv. Silvestra I., pápeža</i>	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ	16. ⁰⁰	+ Ignác a Andrej, kňazi	
Piatok	1.1.	<i>PANNY MÁRIE BOHORODIČKY</i>	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	+ Jozef, Emília, syn, Anna	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Sobota	2.1.	<i>Sv. Bazila Veľkého a Gregora Nazianského, biskupov a učiteľov Cirkvi</i>	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Mikuláš a Helena Budáčovci	
Nedeľa	3.1.	<i>2. nedeľa po Narodení Pána</i>	
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	+ Amália Ďuricová, 1. výročie	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

„ONLINE VIANOCE“

Od Štedrého dňa je náš okres v červenej zóne, to znamená, že sväté omše až do zrušenia zákazu musia byť bez účasti veriacich, len s nevyhnutnou asistenciou. Výnimkou sú len pohrebný obrad, obrad krstu a sobášny obrad, bohoslužby vykonávané iba za účasti

celebranta s nevyhnutnou asistenciou za účelom online vysielania. Spovede len osobám, ktoré sú v nebezpečenstve smrti, vrátane spovedí v rizikových prevádzkach (zdravotnícke zariadenia, zariadenia sociálnych služieb a pod.) Z tohto dôvodu budú sväté omše vysielané u nás cez káblovú televíziu TEATRO a YouTube kanál farnosti Kriváň v novom časovom rozpise.

Betlehem v kostroloch

Obidva kostoly budú otvorené počas dňa na súkromnú modlitbu pri Betleheme v čase od 8.00 do 17.00 hod. pri zachovaní všetkých hygienických pravidiel.

Betlehem v Kriváni je plný symboliky, ktorú môžete pochopiť aj z katechézky - jej text nájdete na stolíku v predsieni.

Dobrá novina

Koledovanie Dobrej noviny nateraz nie je možné ani v online podobe. Ale hneď, ako sa uvoľnia pravidlá, koledu zrealizujeme aspoň v online podobe.

Kto chce finančne prispieť, bude tak môcť urobiť od nedele Svätej Rodiny (dnes) až do Troch kráľov do vyznačenej pokladničky v predsieni kostola. Alebo na účet SK98 8330 0000 0029 0168 5720 a do poznámky uveďte DOBRÁ NOVINA.

Koncoročná pobožnosť

Vo štvrtok bude o 16.⁰⁰ hod. ďakovná pobožnosť na konci roka, spojená so sv. omšou zo slávnosti Panny Márie Bohorodičky, s platnosťou z 1. januára.

Obetovali ste...

Na kostol v Kriváni: bohuznáma rodina 100 eur, bohuznáma 50 eur, rodina Hanesová 50 eur.

Na kostol v Korytárkach: bohuznáma 100 eur.

Z predaja vianočných predmetov v Kriváni ste podarovali 271,10 eur a v Korytárkach 87 eur.

Všetkým darcom, ktorí vnímajú dôležitosť kostolov v našej farnosti a podporujú ich, zo srdca žehnám!